



ГУБЕРНАТОР ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

***Уважаемый Дмитрий Кириллович!
Дорогие друзья!***

Сердечно поздравляю вас по случаю начала работы XVI-х Свято-Троицких ежегодных международных академических чтений – ставшего уже традиционным значимым научно-гуманитарным форумом!

Ленинградскую область и Русскую христианскую гуманитарную академию связывает многолетнее плодотворное сотрудничество. Будучи одним из ведущих негосударственных вузов России, за годы своей деятельности Академия выпустила немало высококвалифицированных специалистов, которые трудятся в Ленинградской области и активно реализуют свои знания во благо жителей региона.

Традиционными стали наши совместные научно-практические конференции, Круглые столы по самому широкому спектру проблем, в том числе в сфере взаимодействия Церкви и общества, патриотического воспитания молодежи.

Заслуживает особого внимания и поддержки проект создания на базе Академии Межрегионального центра духовно-нравственного просвещения и межрелигиозного сотрудничества.

Все проекты Академии, как и сегодняшний форум, свидетельствуют не только о научной, но и общественной активности вуза.

Перед нами стоят общие задачи по укреплению духовных основ российского общества, межконфессиональных и межнациональных отношений, обретению высоких духовно-нравственных смыслов и ценностей, воспитанию любви к своему народу и культуре.

Желаю вам плодотворно и конструктивно поработать во имя этих высоких целей в рамках XVI-х Свято-Троицких чтений!

**Губернатор
Ленинградской области**